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Aos (vinte e três) dias do mês de t;;;út; de 2025 
,(dois 

mil e vinte e cinco)' na sede

<1o Poder Legislativo Municipal, sito a Travessu Álu"to de Freitas' 06' Centro' nesta

cidade, à hora Regimental, reuniram-se em scssão ordinária' Excelentíssimos

Senhores Vereadores do Munícipio de Pe<lrinhas/Sp' do E'stado de Sergipe' sob a

presiclência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento' presentes à hora

regil-rental os vereadores, o Sr' Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento' o

10 seçretário em exercício E,dilvan dos Reis santos' 20 secretário José Lourenço dos

Serntos, Carlos ltodrigues de Santana, João Apolinário dos Santos' Marcio Santos

Silva, João Guilherme Costa Soares, Aerton Arau']o c1e Jesus' Jozeano Francisco dos

sa*tos. Ifavendo quórum regar, o senhor presicrcr-rte decrarou aberta a sessão, no

expeclicnte, ctando início a abertura dos trabalhos legislativ.s' O Sr' Presidente

corrvicla o 10 secretário em exercício E,dilvan dos Reis santos para fazer a leitura da

1r.ta da 46o sessão ordinária. O Sr' Presidente coloca em votação a Ata da2" sessão

extraor.di, à,a e a Atacla sessão ordi,ária, Atas aprovaclas por todos os parlamentares

presentes. Il,r seguida o sr. presidente convida o ro secretário em exercício E'dilvan

clos Ireis santos parafazera reitura c]a Indicação No 0grzoz5 sob nutoria do vereador

.Ioão cr-rirrrerme costa soares qr-re dispõe sobre a reclução da jornada de trabalho de

serriicloras publicas municipais, mães ou responsáveis legais por pessoas com

ciot-rciê*cia ou transtornos do neurodesenvolvir-nento, no âmbito do mu'icípio de

pedrirrhas/sE, e clá outras proviclên<;ias. o sr. presicre.te informa que o Projeto de

Resolução N"05/2025 que acrescenta o Att' 134-Azro Regimento lnterno da cârnara

i\4unicipal de Pedrinhas, em conforrnidade com os Artigos 26 a 33 da Lei Orgânica

N4unicipal, e clá crutras Providência, continua em tramitação llal casa' Assim como o

prcrjeto cre Lei N" 03/2025 sob autoria c1o vereador Aerton Araujo cle Jesus, que dispõe

sorr.e a i,stituição da campanha rnunicipal de prcvcnção ao suicídio e valorizaçáo da

.,,,idA ,,setembrci Arnarelo" 11O *.rni"ípio de Peclrinhas- sergipe e da outras

proviclências. Dando início ,o grancle expedie,te,faz, o uso da palavra o vereador

Àertorr Araújo de Jesus: 0 vercaclor clestacou a sogLrnda discussão,de 1"j1l:^"j:I.t'
ap.ia,clo o <1e resorução q,e modif'ica o regimento i,terno e apfesentando seu proleto

de lei que institui a campanrra rnunicipal sete,rbro Aurareio em Pedrinhas'

paraberrizou a secr erartatle Assisrô,cia soçiai pc:1a ent'ega t1o ô,ibus da mulher' a

secrettrria ae saúcre pela r.uriclade odontologica mover e a preÍeita France peias

conquisl,as. Ressaitou ai'da o evento cla Secretaria de Agricuh.urra, eiogiando o

treitralno cla sc,cretár'ia Joeclna Moura' Fa'z o utu, 
1? ll1ll3^:;"#^i,",:",1:::

Hhti:il;r,T;T'ü, ;;ã';'-,=u.ro. apresentor-r a rndicáção,o oszaz,, sugerindo
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ao Executi,o a redução de até 50oÁ dajornada cle trabalho para servidoras mães

atípicas, sem preju ízo da remuneração e demais clireitos. Justificou como ato de

justiça e reconhãcimento peio cuidado dedicaclo aos filhos com deficiência ou

transtornos do neurodesenvolvimento e ressaltou a ir-r"rportância da medida para

inclusão e fbrtalecimento das políticas publicas' Manifestou apoio aos demais

projetos em +,ranritaçáo. Faz o uso da palavra o vereador carlos Rodrigues de

Santana: O vereador parabenizou os professores do município, especialmente os que

lutam judicialmente pela reintegração aos seus cargos. Inforrnou a decisão favorável

cla Justiça de Sergip e parao retorno da professora Lttzia Amâncio e pediu à prefeita e

à gestão municipal que convoquem aS professoras para reassltmirem seus postos de

trabalho. O vereador cede dentro do seu tempo a palavra ao vereador Edilvan dos

Reis santos: o vereador questionou sobre o pagamento retroativo aos professores

que estão retotnando, afirmando ser um direito deles, já que os valores petlencem ao

período em que ficaram sern receber. Destacou que, caso não haja o pagamento, oS

proÍ'essoreu poclem acionar judicialmente o rnur-ricípio para garantir esse direito'

it.to*o a palavra o vereador Carlos ltodrigues de Santana: O vereador itlformou

sobre a clecisãr: judicial que determinou o retorno imediato das professol'as Lszia

Agârrcio e l{osemeire Batista, com pagatnento retroativo e multa em caso de

descumprirnento. Parabenizou pela conquista do carro móvel de saúde, destacando o

apoio dà presiclente Lula, do Ministério da saude, da equipe local e do coordenador

Wagner, ressaltando a importância do veículo para ampliar os atendimentos à

poprilação, t^az o uso da palavra o vereador Jozeano l'rancisco dos santos: o

vereador agradeceu a Deus e ressaltou avanços na gestão municipai, destacando

melhorias 1a saúde, com médicos, veículos e programas, além da entrega c1e

absorventcs para mulheres e eventos da assistência social. Etogiou o trabalho cla

secretária de Agricultura Joedna Moura e menciclnou obras em andamento, como

quaclras e praças, que devem gerar emprego e renda' citou ainda melhorias nas

"rtruaur, 
,rà 

"du.ução 
e na merenda escolar, parabenizando secretários e a prefeita

Ir'ancecleide pelas conquistas. Faz o uso da palavra o vereador Marcio Santos Silva:

o 
'ereaclor 

agradeceu pela atenção dada à cornuniclacle da Alfavaca, com melhorias

r-ealizadas pela Secretat'ia de Obras, e solicitou novos serviços no povoado' Destacou

a participação em eventos da Assistência Social e cla entrega do calro odontológico'

parabenizando secretários, equipe de saúde e zr prefeita pelo lrabalho rea\zado'

I1essaltou ainda a imporlância da Secretaria <le Agrictrltura, ser instalada no povoaclo

Mutumbo, e eiogiou a gestão municipal pelos avanços em diversas áreas' afirnlanclo

orgurilio c:)rl fàzer parte dela. Dando inicio ao pequono expediente, faz o uso da palavra

o vereaclor Àertán A.raújo cle Jesus: o vereador manifestou apoio à Indicação no
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0912025, que trata da redução da cargahoréria para mães atípicas, destacando sua

importância e afirmando confiança na aprovação da proposta. Encerrando, agradeceu

e se despediu até a próxima sessão. Faz o uso da palayra o vereador João Apolinário
clos Santos: O vereador manifestou apoio à Indicação no 0912025 e aos projetos em

clisctrssão, anunciando que apresentaránovaindicação para construção de uma quadra

cie espot'les çoberta no povoaclo Muturnbo. Destaoou o trabalho dos senadores Rogério

Carrraiho e Alessanciro, cif.or.r a necessidade de calçarlento em diversas localidades e

cobrou zr conclusão de obras no Barbosa e no Mr-ttttrnbo. Parabenizou as ações da

gestão, lenrbrou da festa de São Francisco de Assis na Alfavaca e encerrou

cumprimentando os vereadores e a população. baz o uso da palavra o vereador

Ildilvan dos Reis Santos: O vereador denunciou a má conservação das estradas no

rnunicípio, especialmente no povoado Alfavaca, cobrando ações da Prefeitura e

destacanclo qlle há recursos e material disponíveis. Criticou a priorizaçáo cle obras em

outros municípios e questionou a gestão de recursos do município, mencionando

supostos desfalques. Ao mesmo tempo, elogiou o servidor Wagner pelo trabalho na

saúrcle , especialmente na implantação do caffo odor-rtológico, e concluiu pedinclo mais

atenção às necessiclacles da população local. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente .trosé

Aronadisson Gois do Nascirnento: O vereador etgradeceu a presença do publico e

cr:legas, rnanifestou apoio ao reajuste de 70Á para scrvidores municipais de diversas

áreas e ressaltou a importância da lirnpeza urbana para a qualidade dos serviços

púrbJicos. Destacou a aprovação de projetos pela Câmara, incluindo a leintegração da

professoraLuzia Arnâncio, e pediu que a prefeita não recorra da decisão juclicial,

per-rnitinclo que os servidores retornerl aos seus postos cle trabalho. Prosseguindo a

Ordern clo dia o Sr. Fresidente coloca erl votação o Projeto de Resolução N"05/2025,

Pr:ojeto aprovado por toclos os parlamentares presentes. Em seguida coloca em

votação o Projeto cle Lei N"03/2025, Proje[o aprovado por todos os parlatlentares

presentes. Neste momento nada mais havenclo a tratar, o Senhor Presidente declara

enceirada a Sessão Ordinária e cleterminou a lavratura da AfA e Çonvoca os

vereaclores para próxirna sessão em dia e horário legimental.

SALADAS SESSÕES DA CÂMARAMTINICIPAL DE PEDRINHAS/SE, Elúz4DE
SETHMBRO DE 2025
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